



Надзорное ведомство Ленинского района города обязало одного из провайдеров ограничить доступ к интернет-страницам, на которых размещена книга Адольфа Гитлера «Майн Кампф».

Сотрудники прокуратуры обнаружили, что запрещенную к распространению на территории России книгу можно спокойно скачать, перейдя по ссылкам, выданным поисковым сервисом. Они подали два иска в отношении одного из пермских провайдеров.

Почему запретительные меры коснулись только одной из более чем десятка компаний, занимающихся предоставлением коммуникационных услуг, непонятно. Вероятнее всего, именно через этого провайдера прокуратура выходит в Интернет.

Кстати, Ленинский районный суд Перми удовлетворил заявленные иски. Теперь абоненты одной из пермских компаний не могут читать экстремистское произведение.

Напомним, что произведение Адольфа Гитлера «Майн Кампф» запрещено решением Кировского суда Уфы. Судьи согласились с тем, что ее содержание направлено на возбуждение межнациональной розни.

Ранее за размещение конспекта «Майн Кампф» был заблокирован исторический интернет-портал. И все-таки, эта книга с автографом автора 1925 года издания куплена россиянином на телефонных торгах, организованных аукционным домом Mullock, за 21 тысячу фунтов стерлингов (35 тысяч долларов).